Результаты контроля за исполнением муниципального задания на предоставление муниципальных услуг (выполнение работ), оказывающих бюджетным и автономным учреждениям физической культуры и спорта муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2018 год.

Мониторинг основных показателей характеризующие объем и качество выполнения муниципального задания за 2018 год

1. МБУ ДПЦ " Темп" Муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2018 год.

	Наименование показателя	Единица измерения	Значение, утвержденное в муниципальном задании на отчетный период	Фактическое значение за отчетный период
В натуральном выражении	Работа по организации досуга детей подростков и молодежи (кружки и секции)	единиц	48	48
В стоимостном выражении	В стоимостном выражении	руб.	4 561 600,00	4 561 600,00
Показатели	Количество молодых людей, посещающих кружки и секции соответствующей направленности	чел.	795	795
качества оказания услуг	Количество посещающих кружки и секции, занявших призовые места на соревнованиях различного уровня	чел.	40	61
В натуральном выражении	Работа по организации досуга детей подростков и молодежи (спортивномассовые мероприятия)	единиц	305	307
В стоимостном выражении	В стоимостном выражении	руб.	3 991 400,00	3 991 400,00
Показатели качества оказания услуг	Количество молодых людей, посещающих кружки и секции соответствующей направленности	чел.	795	795

			1	
	Количество			
	посещающих кружки и			
	секции, занявших	чел.	40	61
	призовые места на			
	соревнованиях			
	различного уровня			
	Организация			
	мероприятий,			
	направленных на			
	профилактику			
	асоциального и			
В натуральном	деструктивного	единиц	395	477
выражении	поведения подростков		353	
	и молодежи, поддержка			
	детей и молодежи,			
	находящейся в			
	социально- опасном			
	положении			
В стоимостном	В стоимостном		2 951 000 00	2 951 000 00
выражении		руб,	2 851 000,00	2 851 000,00
	выражении			
	Количество		225	0.70
Показатели	индивидуальных	единиц	225	278
качества оказания услуг	консультаций и бесед			
	Количество групповых	единиц	170	199
	мероприятий			

В течении года детским подростковым центром «Темп» была проведена определенная работа по выполнению перспективного плана на 2018г.

Большое внимание ДПЦ «Темп» уделяется работе по отвлечению детей и подростков от негативных проявлений среди несовершеннолетних путем их привлечения в деятельность клубов через занятия в спортивных секциях, участие в мероприятиях, как в спортивно-оздоровительных так и культурно-досуговых. В клубах они раскрывают таланты и могут уже найти занятие по душе у нас или в других специализированных детских учреждениях.

Наши воспитанники активные участники и призеры различных районных, городских, Всероссийских и Республиканских соревнований, чемпионатов и турниров.

Воспитанники клуба «Вита»

13 января 2018 года прошел открытый турнир по пауэрлифтингу (жиму лежа), среди юношей до 18 лет, юниоров до 23 лет, посвященный памяти основоположника развития этого вида спорта в городе Мелеузе Гарипова Салавата Габдулаевича.

24-25 февраля в г.Салават пошло Открытое первенство по безэкипировочному пауэрлифтингу и жиму лежа. На этом турнире собрались сильнейшие атлеты из городов: Оренбург, Ишимбай, Мелеуз, Стерлитамак. Чемпионами в своих весовых категориях стали: Юлия Рогова, Юрий Бондарев, Ринат Ишманов, Евгений Ефимов.

Воспитанники клуба «Вита» принимают участие в соревнованиях, районного и республиканского уровней. В 2018году:

- С 6 по 8 апреля в г.Салават прошёл Чемпионат Республики Башкортостан по пауэрлифтингу в зачёт РСИ «Башкортостан за здоровый образ жизни».). Призёрами в своих категориях стали: Куракин Владислав 2 место, Седайник Михаил и Ефимов Евгений 3 место. Среди населённых пунктов до 100 тысяч человек команда г. Мелеуз заняла 2 место в общекомандном зачёте 4 место
- В мае проходил Чемпионат и Первенство РБ по классическому пауэрлифтингу среди мужчин и женщин проходившем в городе Кумертау вновь воспитанники клуба «Вита» ДПЦ «Темп» выступили успешно. Так в категории до 105 кг набрав сумму (730) стал чемпионом и впервые выполнил норматив мастер спорта России инструктор атлетического зала Дворца спорта представлявший атлетический клуб «Вита» Сергей Копылов. Рогова (Абрамова) Виктория ДПЦ «Темп» стала второй в абсолютном зачете среди женщин. И многое другое

Воспитанники клуба Спартаковец КАРАТЭ – до

В секции каратэ-до в ДПСК «Спартаковец» под руководством тренерапреподавателя Рахмангулова Сайфи Сайфулловича занимается более 50 человек. Воспитанники секции успешно выступают на республиканских и межрегиональных соревнованиях по каратэ, по восточному боевому единоборству шотокан и по всестилевому каратэ. Постоянными призерами республиканских турниров являются: Логинов Семен, Валитова Сабина, Кутлугильдин Равиль, Давлетшины Артур и Ильнур, Московкина Арина. На прошедшем в Чебоксарах IX Чемпионате России призером России в командных поединках стал Чернов Роман, занявший III место в составе команды Башкортостана. По итогам 2017-2018 года Чернову Роману и Московкиной Арине присвоен II взрослый разряд по всестилевому каратэ. Чернов Роман является членом сборной республики Башкортостан по всестилевому каратэ и он представлял нашу республику на Всероссийских юношеских играх боевых искусств в Анапе в сентябре этого года и занял 4 место

Чемпионат и Первенство РБ по всестилевому каратэ.

Воспитанники ДПСК «Спартаковец» в очередной раз приехали с соревнований с наградами. 3 марта в г. Уфа проводился Чемпионат и Первенство РБ по всестилевому каратэ. По итогам состязаний наши спортсмены завоевали 13 медалей.

Итоги Первенства РБ и открытых Республиканских соревнований по ВБЕ в г. Дюртюли 25 марта 2018 г.: Емантаев Данил-- 1, Логинов Семен-- 2 место; Валитова Сабина-- 2 место; Микушов Владимир-- 2 место и т.д

1. Современные танцы <u>группа "BEST DRIVE»</u>

Танцевальный коллектив "BEST DRIVE" Детского подросткового центра «Темп», клуб «Спартаковец», под руководством тренерапреподавателя Исмагиловой Оксаны Венеровны. Основными направлениями

танцевального коллектива является: современная хореаграфия, вог,хип-хоп и черлидинг.

В <u>апреле месяце 2018г</u> приняли участие Республиканском конкурсе фестиваль" Танцевальный дождь «в г. Салават средняя группа «BEST DRIVE» заняли 2 место

<u>3 июня 2018 г</u> приняли участие в IX Чемпионате РБ по современным танцевальным направлениям и вернулись домой с замечательными результатами.

В категории дети, номинация черлидинг, заняли І место;

В категории дети, номинация стрит шоу, заняли II место; В категории смешанный формейшен, номинация стрит шоу I место.

Современые танцы -группа «Art-dance»

Танцевальный коллектив основного состава группы «Art-dance» Детского подросткового центра «Темп» под руководством Ибрагимовой Адили Ураловны в прошлом году в декабре занял 1 место во всероссийском конкурсе хореографического искусства "Танцевальное единство» проходившем в , г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,

<u>В феврале 2018 г завоевали ГРАН-ПРИ</u>в Республиканском танцевальном фестивале, который проходил г. Кумертау;

<u>В апреле месяце 2018г</u> ездили в г. Салават на Республиканский конкурс фестиваль" Танцевальный дождь", где заняли 2 место

<u>В мае 2018г приняли</u> участие в Кубке Республики по Фитнес культуре проходившем в г. Уфа и заняли 3 место .

1. БОКС и Кикбоксинг

- В секции бокс Детского подросткового центра «Темп» под руководством тренера-преподавателя Маннанова Разифа Мидхатовича занимается более 30 человек. Воспитанники секции успешно выступают на республиканских соревнованиях по боксу и занимают призовые места. Ежегодно в декабре месяца в г.Уфа проводится Чемпионат и первенство Республики Башкортостан в 2017 году воспитанник Силяев Данил стал призером этих соревнований, а Кучербаев Инсаф в 2016г стал чемпионом РБ.
- 3 февраля участвовали в ежегодном турнире по рукопашному бою, памяти лейтенанта милиции Булатова Руслана Рашитовича погибшего в Чеченской республике. Наш воспитанник Байназаров Фидан занял 1 место в весовой категории (65 кг).
- С 22 по 23 февраля в г. Кумертау СОК «Прометей» прошел турнир по боксу посвященный Дню защитника Отечества. Всего около 80 участников. Две команды из г. Мелеуз, Кумертау, Орен.обл.с. Октябрьское, ДЮСШ с . Мраково и Ермолаево. наш город представляли воспитанники клуба «Олимп» ДСПК «Темп». Первые места заняли в своих весовых категориях : Силяев Данил(шк.№8), Гималетдинов Рамазан(№8), Кучербаев Инсаф(гимн№9). Вторые места: Калитай Денис(гимн№1), Адигамов Динислам (лиц.№6), Кондрашин Кирилл. Третьи места: Денисенко Никита (МИК), Клоков Данил(шк№5), Яруллин Ильгиз (лиц.№6).
- с 17 по 19 мая в г.Салават прошел открытый турнир по боксу среди юношей 2004-2008 г.р. посвященный памяти мастеру спорта СССР Баранову А.А.

Всего участников было 97 спортсменов из городов и районов нашей республики.

С нашего клуба Олимп участвовали 4 воспитанника и добились следующих результатов:

Адигамов Динислам (лиц №6)-3 место(41,5кг) Бикбаев Марат (гимн№3)-2 место(46 кг) Гималетдинов Рамазан (шк№8)-3 место(35 кг)

- С 12 по 13 октября 2018 года в городе Кумертау в спортивномоздоровительном комплексе "Прометей" состоялось открытое первенство боксу,посвященное Дню Республики Башкортостан. соревнованиях приняли участие боксеры Куюргазинского и Кугарчинского района, Оренбурской области, Г -Кумертау И две команды города Мелеуз(Олимп Дспк Темп и Элитформ). Более 70 спортсменов. Победителями в своих возрастных групп и весовых категорий стали -Силяев Данил(шк№8) Ильдар(лиц№6)Исянгулов Роберт(гим №1)Азибаев Салим(шк№5)вторые места заняли -Экаев Адлан, (ММК) Кучербаев №1)Аликбаев Инсаф(гим №9)Калитай Денис(гим Байрас., Егизарян Ашот(ММК)
- 10 октября 20118 года во Дворце спорта ,в зале бокса прошло внутриклубное соревнование по боксу среди мужчин, посвященный ко Дню республики.

Определили победителей 4-х весовых категорий.

ШШК «Дебют» -является центром проведения городских, районных и республиканских соревнований и турниров по шашкам и шахматам. Проведены Новогодние и рождественские турниры. В мае месяце прошли мероприятия: посвященный первомайским праздникам. Блиц-турниры по шашкам и шахматам. Турнир по быстрым шахматам. Так же прошли соревнования, посвященные Дню Победы: Блиц-турниры по шахматам и шашкам среди взрослых. Блиц-турнир среди детей и подростков.

Все воспитанники клубов участвующих в течении года в различных уровней соревнований показали хороший результат и заняли призовые места. Так по итогам соревнования которые проходили в г.Ишимбай — команда г.Мелеуз заняла 2 место по шашкам и 6 место по шахматам среди всех городов РБ.

Все воспитанники клубов участвующих в течении года в различных уровней соревнований показали хороший результат и заняли призовые места.

Совместно с сектором по делам молодежи, общественными объединениями проводились спортивно-развлекательные мероприятия как: детские праздники двора, «Масленица», «День города», «Детский сабантуй», «Сабантуй», «День физкультурника», «День молодежи» и т.д. Для участия в праздниках двора мы привлекаем юных спортсменов и юные таланты из других внешкольных учреждений. Они увлекают зрителей и участников праздника необычными выступлениями, кто танцует, кто поет, кто показывает спортивное мастерство. Это еще один способ увлечь детей и

подростков одним из видов внешкольной деятельности, которым они возможно будут заниматься в дальнейшем.

Проведен летний профильный спортивно-оздоровительный лагерь «Олимпик», организованный ДПЦ «Темп» который находился в составе ДОЛ «Спартаковец» в третью смену. (на Нугушском водохранилище) отдохнуло 35 детей — 10чел из которых состоят на учете в КДН и ОДН.

Проведен традиционный «Спортивный Огонек» по подведению итогов за год, где награждались лучшие из лучших спортсменов, активистов, родителей и спонсоров.

При клубах в летнее время работали детские площадки, на которых проводились различные спортивные и интеллектуальные конкурсы, соревнования, эстафеты, детские ролевые игры; спортивный час во дворе, конкурс рисунков на асфальте, экскурсии на речку, в парк отдыха, веселые старты, военно-спортивная игра, викторины по разным Неоднократно проводились соревнования между дворовыми командами по мини- футболу. Для проведения этих мероприятий постоянно привлекаются дети и подростки, состоящие на учете ОВД, КДН, ВШУ, подростки из «группы риска». При содействии сектора по делам молодежи и центра занятости при клубах организуются трудовые бригады. Девочки и мальчики в возрасте от 14 до 18 лет принимали участие в уборке спортивных залов, озеленении клубов, трудовых десантах, экологических субботниках и акциях Вся проделанная работа дает определенные результаты, но на наш взгляд самый действенной мерой в профилактической работе являются культурномассовые и спортивные мероприятия, где раскрываются духовные, моральные качества человека и его спортивные достижения, где они отвлечены от негативных проявлений человечества.

Информация о деятельности клубов постоянно печатается в газетах «Путь октября», «Кунгак», «Пульс-М», «Метро», а также по местному телевидению «Сатурн», а так же на страничке в «Контакте» группа МБУ ДПЦ «Темп»

Заведующий сектором



О.Д. Сенников